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leading the way with state of the art glassware

Bormioli Rocco’s first glassware factory dates back to 1825, but historians say the origins 

of Bormioli Rocco glass can be traced to the Middle Ages. With stemware, tumblers, 

beer glasses and iconic food storage jars gracing tables around the world, quality is the 

cornerstone of the foundation supporting the Bormioli Rocco brand. The manufacturing 

facilities utilise state of the art technology and economically source only the best raw 

materials. From the finest sand imported from Germany to organic glazes used to colour 

glass, all are brought together in products influenced by exhaustive design research. Thanks 

to continuing investment in technology, research and design, Bormioli Rocco has become 

one of the leading glass manufacturers in the world.

create a custom experience
Engrave your company’s logo on your glassware for brand 

recognition while indicating the desired pour line for your staff’s 

reference. Steelite International’s ‘laser-true’ technology gives you  

the opportunity to create a unique addition to your tabletop and a 

cost-saving solution for your business. 

BORMIOLI ROCCO

made in italy since 1825
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the elegance you want, the durability you need
“In alto i calici” is the traditional Italian phrase meaning to “Raise your glasses” before a toast. The inAlto 

collection is Bormioli Rocco’s toast to fine Italian design and was created with the restaurateur in mind; providing 

the elegance you want, and the durability you need. The distinctive angles and tall, thin stem beautifully enhance 

a table setting. The brilliancy of Star Glass provides the guest with an exceptional wine tasting experience, while 

the durability of the XLT strengthened stem maximizes operator value. InAlto exemplifies the passion of Italian 

design, grace and quality.

49105Q770	
Flute 28.5cl (9¾oz) 
H 243mm (9½") 
Ø 74mm (3")

49105Q766	
XL 63.9cl (21½oz)  
H 243mm (9½")  
Ø 104mm (4")

49105Q767	
Large 55.5cl (18¾oz)  
H 233mm (9¼") 
Ø 99.6mm (4")

49105Q768	
Medium 46.7cl (157/8oz) 
H 220mm (8¾")  
Ø 94.5mm (3¾")

49105Q769	
Small 38.0cl (13oz) 
H 207mm (8¼") 
Ø 88.5mm (3½")

49105Q771	
D.O.F. 44.5cl (15oz)  
H 102.5mm (4")  
Ø 91mm (3½")

49105Q773	
Water 34.0cl (11½oz) 
H 95mm (3¾") 
Ø 85mm (3¼")

49115Q168	
Sparkling 
21.5cl (71/3oz)  
H 200mm (7¾")  
Ø 71mm (2¾")

49115Q167	
Sparkling Mini 
15.0cl (5oz) 
H 178mm (7") 
Ø 62mm (2½")

49115Q045	
XL 65.0cl (22oz) 
H 243mm (9½") 
Ø 97.5mm (3¾")

49115Q037	
Large 55.0cl (18½oz) 
H 235mm (9¼")  
Ø 91.5mm (3½")

49115Q038	
Medium 43.0cl (14½oz) 
H 220mm (8¾") 
Ø 85mm (3¼")

49115Q039	
Small 30.5cl (101/3oz) 
H 204mm (8") 
Ø 76.5mm (3")

BORMIOLI ROCCO inalto uno & inalto tre sensi   BORMIOLI ROCCO inalto uno

BORMIOLI ROCCO inalto tre sensi
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ambitiously advanced, crafted to last
With thin laser-cut rims, pulled stem technology, and the XLT Treatment, Electra offers a wide range of modern 

and sophisticated stemware for even the most discerning taste. Boasting a dazzling shine and a completely 

transparent finish, whether hosting a rare wine tasting or decanting a perfectly paired vintage, Electra’s elegant 

design and transparent finish provide the ultimate complement for any event. The XLT treatment is guaranteed 

to last the lifetime of the product and will not wear with time.

wide variety of a classic glass
Designed in collaboration with the Associazione Italiana 

Sommeliers, Premium offers a wide range of shapes for every 

wine varietal.

simply elegant, built to last
Sophisticated in style and practical in use, Nexo features 

square tapered bowls and an extra flat foot to serve the 

perfect glass of wine every time. With the clarity of star glass 

and strength of XLT treatment, this collection adds class and 

durability to your beverage service.

BORMIOLI ROCCO electra      BORMIOLI ROCCO premium

4995Q746	
Flute 24.0cl (8oz) 
H 235mm (9¼") 
Ø 78mm (3")

4995Q740	
XL 67.0cl (22¾oz) 
H 240mm (9½") 
Ø 102mm (4")

4995Q741	
Large 54.5cl (18½oz) 
H 230mm (9") 
Ø 94mm (3¾")

4995Q739	
Medium 44.0cl (15oz) 
H 216mm (8½") 
Ø 87mm (3½")

4995Q744	
Small 37.0cl (12½oz) 
H 205mm (8") 
Ø 83mm (3¼")

4995Q745	
XS 20.0cl (6¾oz) 
H 160mm (6¼") 
Ø 67mm (2¾")

4995Q749	
D.O.F. 38.0cl (12¾oz) 
H 100mm (4") 
Ø 84mm (3¼")

4995Q748	
Long Drink 39.0cl (13¼oz) 
H 129mm (5") 
Ø 76mm (3")

4935Q286	
No. 11 33.0cl (11¼oz) 
H 219mm (8½") 
Ø 78 mm (3")

4935Q880	
No. 2 38.5cl (13oz) 
H 226mm (9") 
Ø 81mm (3¼")

4935Q282	
Champagne Flute  
26.0cl (8¾oz) 
H 245mm (9¾") 
Ø 78mm (3")

4935Q295	
No. 9 29.0cl (9¾oz) 
H 182mm (7¼") 
Ø 75mm (3")

4935Q294	
Cognac  
64.5cl (21¾oz) 
H 162mm (6½") 
Ø 108mm (4¼")

4935Q288	
Sparking Water  
43.0cl (14½oz) 
H 105mm (4¼") 
Ø 85mm (3¼")

4935Q527	
Cocktail  
75.5cl (25½oz)  
H 218mm (8½")  
Ø 108mm (4¼")

49143Q206	
Flute 26.2cl (8¾oz) 
H 225mm (8¾") 
Ø 68mm (2¾")

49143Q203	
White Wine 37.8cl (12¾oz) 
H 200mm (7¾") 
Ø 81.5mm (3¼")

49143Q205	
Aged Red Wine  
55.5cl (18¾oz) 
H 216mm (8½") 
Ø 92mm (3½")

49143Q204	
Red Wine 47.8cl (16¼oz) 
H 208mm (8¼") 
Ø 87.5mm (3½")

49143Q207	
Water 36.0cl (12¼oz) 
H 95mm (3¾") 
Ø 82.5mm (3¼")

   BORMIOLI ROCCO nexo
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high quality, affordable price
The smooth design of Riserva provides ease in maintenance 

and handling. The excellent price point and optimal shape 

offers a high quality tasting glass.

designed for the professional caterer
Featuring superior non-lead crystal stemware, Restaurant was 

designed for the catering professional. The uniform height of 

this collection is complemented by smooth, squared lines.

bringing Italian culture to the table
The hot pulling process used to create Aurum glasses results 

in products whose shapes are elegant and refined. Pulled 

stemware is absolutely functional even for everyday use.

what durable beverage service looks like
A classic form, accompanied by a lasting body; Kalix brings 

durable beverage service to life.

BORMIOLI ROCCO aurum      BORMIOLI ROCCO riserva

4910Q007	
Flute 23.0cl (7¾oz) 
H 235mm (9¼") 
Ø 68mm (2¾")

4910Q005	
White Wine 35.0cl (11¾oz) 
H 203mm (8")
Ø 83mm (3¼")

4910Q008	
Burgundy 43.0cl (14½oz)  
H 213mm (8½") 
Ø 89.5mm (3½")

4910Q003	
Red Wine 52.0cl (17½oz)  
H 225mm (8¾") 
Ø 93mm (3¾")

4910Q004	
Water 36.0cl (12¼oz) 
H 95mm (3¾") 
Ø 82.5mm (3¼")

4910Q001	
Jug 150.0cl (50¾oz) 
Brimful, H 300mm (11¾") 
Ø 115mm (4½")

BORMIOLI ROCCO kalix   

4983Q673	
Flute 17.0cl (5¾oz) 
H 196mm (7¾") 
Ø 58mm (2¼")

4970Q590	
Burgundy 43.5cl (14¾oz)  
H 200mm (7¾") 
Ø 94mm (3¾")

4970Q592	
Wine 22.0cl (7½oz) 
H 169mm (6¾") 
Ø 72.5mm (2¾")

4970Q591	
Goblet 34.8cl (11¾oz) 
H 188.5mm (7½") 
Ø 83.5 mm (3¼")

4970Q718	
Water 30.0cl (10¼oz) 
H 85mm (3¼") 
Ø 82mm (3¼")

4938Q324	
Champagne 20.5cl (7oz) 
H 224mm (8¾") 
Ø 75mm (3")

4938Q321	
Bordeaux 54.0cl (18½oz)  
H 233mm (9¼") 
Ø 90mm (3½")

4938Q326	
Cabernet 37.0cl (12½oz)  
H 200mm (7¾") 
Ø 84mm (3¼")

4937Q311	
White Wine 43.5cl (14¾oz) 
H 213mm (8½") 
Ø 88mm (3½")

4937Q310	
Red Wine 53.0cl (18oz) 
H 213mm (8½") 
Ø 98mm (3¾")

4938Q886	
Wine Tasting 21.3cl (7¼oz) 
H 151.5mm (6")  
Ø 66mm (2½")

  BORMIOLI ROCCO restaurant
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The perfect stem glasses for food service:  

stackable and tempered.

simple & sturdy
Hosteria meets the needs of those restaurants that focus on the technical features of stemware. Clean 

shapes, strength, and stackability make these glasses particularly functional. Comprised of tempered glass 

and designed to stack, this collection of stemmed glassware is resistant to breakage and offers a great 

space-saving solution.

Ideal for banquet service, Sara is built to last.

The excellent price point and optimal shape offers a high quality tasting glass.

BORMIOLI ROCCO sara      BORMIOLI ROCCO colosseo

4983Q673	
Flute 17.0cl (5¾oz) 
H 196mm (7¾") 
Ø 58mm (2¼")

4981Q662	
Wine 25.5cl (8½oz) 
H 183mm (7¼") 
Ø 72mm (2¾")

4981Q660	
Burgundy 43.5cl (14¾oz)  
H 207.5mm (8¼") 
Ø 87mm (3½")

4981Q661	
Water 36.0cl (12¼oz) 
H 198mm (7¾") 
Ø 79.3mm (3")

4961Q865	
Flute 19.0cl (6½oz) 
H 193mm (7½") 
Ø 71mm (2¾")

4961Q867	
Wine 26.0cl (8¾oz) 
H 163mm (6½") 
Ø 77.5mm (3")

4961Q544	
Cognac 24.5cl (8¼oz) 
H 114mm (4½") 
Ø 79.5mm (3¼")

4961Q864	
Water 33.0cl (11¼oz) 
H 170mm (6¾") 
Ø 84.5mm (3¼")

BORMIOLI ROCCO globo   

4914Q854	
Wine 21.3cl (7¼oz) 
H 124.5mm (5") 
Ø 74.5mm (3")

4914Q050	
Water 27.8cl (9½oz) 
H 137.5mm (5½") 
Ø 82mm (3¼")

49200Q919	
Goblet 34.5cl (11¾oz) 
H 140mm (5½") 
Ø 77mm (3")

49200Q920	
Large 28.0cl (9½oz) 
H 128mm (5") 
Ø 73mm (27/8")

49200Q921	
Medium 20.0cl (6¾oz) 
H 109mm (4½") 
Ø 73mm (27/8")

49200Q922	
Small 16.5cl (5½oz) 
H 103mm (4") 
Ø 63mm (2¼")

49200Q918	
Dessert 24.0cl (8oz) 
H 100mm (4") 
Ø 86mm (3½")

   BORMIOLI ROCCO hosteria
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tumblers with flair
Featuring a rippled profile, Riflessi’s unique design creates 

vibrant light reflections throughout the glass and brings a 

playful quality to beverage service.

Light reflections create a precious atmosphere and add 

textural fun to the table setting.

The unique cut design of this collection makes these 

tumblers the ideal choice to serve cocktails, spirits, and 

any mixology creation with style.

practical functionality
Rock Bar is a stackable collection dedicated to professionals in the bar and pub industry. A fully tempered body 

offers thermal shock resistance in a comprehensive range of sizes.

BORMIOLI ROCCO rock bar     BORMIOLI ROCCO riflessi

4939Q333	
Rocks 27.0cl (9¼oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 84mm (3¼")

4939Q330	
Cooler 47.8cl (16¼oz) 
H 130.5mm (5¼") 
Ø 90mm (3½")

4939Q337	
Dessert 37.0cl (12½oz) 
H 182mm (7¼") 
Ø 85mm (3¼")

4939Q332	
D.O.F. 39.0cl (13¼oz) 
H 100.5mm (4") 
Ø 91mm (3½")

4939Q334	
Juice 21.5cl (7¼oz) 
H 83.5mm (3¼") 
Ø 75.5mm (3")

4939Q331	
Long Drink 37.0cl (12½oz) 
H 120.5mm (4¾") 
Ø 83mm (3¼")

4939Q887	
Slim 36.9cl (12½oz) 
H 141mm (5½") 
Ø 79mm (3")

4939Q339	
Super Cooler 64.6cl (21¾oz) 
H 163mm (6½") 
Ø 95.5mm (3¾")

4939Q335	
One Shot 7.0cl (2¼oz) 
H 64mm (2½") 
Ø 51mm (2")

4939Q631	
Ice Rocks 27.0cl (9¼oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 84mm (3¼")

4939Q888	
Ice Long Drink 37.0cl (12½oz) 
H 120.5mm (4¾") 
Ø 83mm (3¼")

49144Q178	
Cooler 46.0cl (15½oz) 
H 145mm (5¾") 
Ø 80mm (3¼")

49144Q177	
D.O.F. 36.0cl (12¼oz) 
H 95mm (3¾") 
Ø 88mm (3½")

49144Q176	
Water 30.0cl (10¼oz) 
H 88mm (3½") 
Ø 82mm (3¼")

49144Q883	
Aqua Green Water  
30.0cl (10¼oz)  
H 88mm (3½") 
Ø 82mm (3¼")

49144Q884	
Light Onyx Water  
30.0cl (10¼oz)  
H 88mm (3½")
Ø 82mm (3¼")

49144Q885	
Sapphire Blue Water 
30.0cl (10¼oz)  
H 88mm (3½")  
Ø 82mm (3¼")

49145Q184	
Cooler 47.0cl (16oz) 
H 143.5mm (5¾") 
Ø 85.2mm (3¼")

49145Q183	
D.O.F. 38.5cl (13oz) 
H 102.5mm (4") 
Ø 91mm (3½")

49145Q182	
Water 30.5cl (10¼oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 84mm (3¼")

49134Q520	
D.O.F. 39.0cl (13¼oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 89mm (3½")

49134Q536	
Water 27.5cl (9¼oz) 
H 88.5mm (3½") 
Ø 82mm (3¼")

   BORMIOLI ROCCO silk

  BORMIOLI ROCCO lounge
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bringing Italian culture to the table
The Wind tumbler collection features a design resembling the 

natural movement of air that adds personality to any space. 

Offered in three different sizes, these tumblers are available  

in clear, blue, green and onyx colours.

Intertwined straight lines and geometric patterns create balance 

and harmony, making Este the perfect collection for every 

situation. An Italian reinterpretation of international design.

The perfect combination of style and functionality. The unique 

shape creates a sophisticated and trendy atmosphere.

The captivating, organic design of Sorgente provides a 

collection sure to stimulate every sense.

Add a contemporary look to your tabletop with Oriente 

glassware by Bormioli Rocco. This collection features an 

assortment of tumblers that create a bold presentation your 

guests will love.

BORMIOLI ROCCO wind     BORMIOLI ROCCO sorgente

49146Q163
Cooler 48.5cl (16½oz) 
H 140mm (5½") 
Ø 78mm (3")

49146Q162	
D.O.F. 35.0cl (11¾oz) 
H 102.6mm (4") 
Ø 80mm (3¼")

49146Q165	
Cool Green Water 30.0cl 
(10¼oz) H 96mm (3¾") 
Ø 76.5mm (3")

49146Q166	
Onyx Water 30.0cl 
(10¼oz) H 96mm (3¾")  
Ø 76.5mm (3")

49131Q154	
Cooler 
49.0cl (16½oz) 
H 157.5mm (6½") 
Ø 84mm (3¼")

49131Q151	
Long Drink 
30.0cl (10¼oz) 
H 140mm (5½") 
Ø 72mm (2¾")

49131Q153	
D.O.F. 
39.0cl (13¼oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 89mm (3½")

49131Q152	
Water 
30.3cl (10¼oz) 
H 89.5mm (3½") 
Ø 85mm (3¼")

49146Q164	
Sapphire Blue Water 30.0cl 
(10¼oz) H 96mm (3¾")  
Ø 76.5mm (3")

4998Q853	
Cooler 46.4cl (15¾oz) 
H 147mm (5¾") 
Ø 80mm (3¼")

4998Q759	
D.O.F. 41.0cl (13¾oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 85mm (3¼")

4998Q760	
Onyx 33.0cl (11¼oz) 
H 88mm (3½") 
Ø 86mm (3½")

BORMIOLI ROCCO este      

BORMIOLI ROCCO cassiopea      

4942Q361
Cooler 45.5cl (15½oz) 
H 152mm (6") 
Ø 83mm (3¼")

4942Q363	
Liqueur 7.0cl (2¼oz) 
H 73.5mm (3") 
Ø 49mm (2")

49150Q000	
Water 40.2cl (13½oz) 
H 91.5mm (35/8") 
Ø 92mm (35/8")

49150Q001	
D.O.F. 50.0cl (17oz) 
H 105mm (41/8") 
Ø 96mm (3¾")

49150Q002	
Cooler 47.0cl (16oz) 
H 142mm (5½") 
Ø 79mm (3")

49150Q003	
Cool Blue Water  
40.2cl (13½oz)  
H 91.5mm (35/8") 
Ø 92mm (35/8")

49150Q004	
Cool Blue D.O.F  
50.0cl (17oz)  
H 105mm (41/8") 
Ø 96mm (3¾")

4942Q367	
Water 30.0cl (10¼oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 82mm (3¼")

49150Q005	
Cool Blue Cooler  
47.0cl (16oz)  
H 142mm (5½") 
Ø 79mm (3")

  BORMIOLI ROCCO oriente
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A classic shape with modern elegance.

Diamond is Full Mass Colour and dishwasher safe.

A contemporary pattern with a retro feel for a casual table.

unique and textured
Beautiful splash of jewel toned colours are perfect for 

the hospitality industry. Pulsar is Full Mass Colour and 

dishwasher safe.

This multifunctional glass is ideal for drinks, desserts, and snacks. 

The fully tempered body offers maximum impact and thermal 

shock resistance than the average glass.

Luna’s decorative bubble base adds “that something extra” 

to beverage service.

BORMIOLI ROCCO pulsar      BORMIOLI ROCCO cortina

49106Q882	
Ocean Blue Water  
30.5cl (10¼oz) 
H 92.5mm (3¾")  
Ø 84mm (3¼")

49106Q795	
Ocean Blue Cooler 
46.5cl (15¾oz) 
H 143.5mm (5¾") 
Ø 85.2mm (3¼")

49106Q796	
Ocean Blue D.O.F  
39.0cl (13¼oz) 
H 102.5mm (4") 
Ø 91mm (3½")

49106Q881
Water 30.5cl (10¼oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 84mm (3¼")

49106Q791	
Cooler 46.5cl (15¾oz) 
H 143.5mm (5¾") 
Ø 85.2mm (3¼")

49106Q792	
D.O.F. 39.0cl (13¼oz) 
H 102.5mm (4") 
Ø 91mm (3½")

4912Q014
Maxi 50.5cl (17oz) 
H 120mm (4¾") 
Ø 88.5mm (3½")

4912Q015	
Medium 35.5cl (12oz) 
H 95.5mm (3½") 
Ø 85mm (3¼")

4912Q016	
Mini 22.5cl (7½oz) 
H 59mm (2¼") 
Ø 82mm (3¼")

4926Q171	
Long Drink 35.0cl 
(11¾oz) H 137mm (5½") 
Ø 76mm (3")

4926Q172	
D.O.F 35.0cl (11¾oz) 
H 108mm (4¼") 
Ø 87mm (3½")

4926Q173	
Rocks 26.0cl (8¾oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 80mm (3¼")

BORMIOLI ROCCO bodega   

BORMIOLI ROCCO luna   

A classic shape with modern elegance.

4915Q060	
Cooler 38.5cl (13oz) 
H 162.5mm (6½") 
Ø 65mm (2½")

4915Q062	
Long Drink 31.0cl (10½oz) 
H 166mm (6½") 
Ø 59.5mm (2½")

4990Q782	
Cooler 47.0cl (16oz) 
H 143.5mm (5¾") 
Ø 85.2mm (3¼")

4990Q783	
D.O.F. 38.5cl (13oz) 
H 102.5mm (4") 
Ø 91mm (3¼")

4990Q859	
Mini 8.5cl (2¾oz) 
H 70mm (2¾") 
Ø 59mm (2¼")

4990Q860	
Dessert 36.0cl (12¼oz) 
H 99mm (4") 
Ø 117mm (4½")

4990Q715	
Junior Dessert  
22.5cl (7½oz)  
H 86mm (3½") 
Ø 102mm (4")

4915Q855	
Long Drink 29.0cl (9¾oz)  
H 141mm (5½") 
Ø 61.5mm (2½")

4915Q061	
D.O.F. 40.5cl (13¾oz) 
H 98mm (3¾") 
Ø 87mm (3½")

4915Q065	
Water 25.5cl (8½oz) 
H 88mm (3½") 
Ø 73.5mm (3")

4990Q786	
Ocean Blue Cooler 
47.0cl (16oz) 
H 143.5mm (5¾") 
Ø 85.2mm (3¼")

4915Q857	
Whisky 21.5cl (7¼oz) 
H 143mm (5¾") 
Ø 54.5mm (2¼")

4915Q856	
Wine 19.5cl (6½oz) 
H 79mm (3") 
Ø 68.5mm (2¾")

4990Q276	
Ocean Blue Water 
30.5cl (10¼oz) 
H 92.5mm (3¾") 
Ø 84mm (3¼")

49148Q871	
Long Drink 
39.0cl (13¼oz) 
H 120mm (4¾") 
Ø 84.4mm (3¼")

49148Q300	
Lilac Rose Water 
29.0cl (9¾oz) 
H 85mm (3¼") 
Ø 85mm (3¼")

49148Q870	
Water 
29.0cl (9¾oz) 
H 85mm (3¼") 
Ø 85mm (3¼")

49148Q872	
Lively Blue Water 
29.0cl (9¾oz) 
H 85mm (3¼") 
Ø 85mm (3¼")

   BORMIOLI ROCCO diamond

   BORMIOLI ROCCO line
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BORMIOLI ROCCO america ‘20s      BORMIOLI ROCCO novecento

4957Q861
Dublino Shot 
3.4cl (1¼oz) 
H 71mm (2¾")  
Ø 45mm (1¾")

4957Q530
Dublino Shot 
5.7cl (2oz) 
H 90mm (3½") 
Ø 51.6 mm (2")

49163Q879	
Shot Glass 
10.5cl (3½oz)  
H 74.6mm (3")  
Ø 61.6mm (2½")

These 1920s-inspired glasses bring the glamour of trendy American jazz bars through to today. All the products 

are characterised by an elegant and original vintage style, in line with the latest trends, and are embellished with 

dense facets that develop precious light effects, enhancing the colours of cocktails and drinks.

49202Q942
Cocktail Coupe 
23.0cl (7¾oz)

49202Q943
Cocktail Glass 
25.0cl (8½oz)

49202Q944
Martini 
25.0cl (8½oz)

49202Q945
Gin & Tonic 
74.5cl (25¼oz)

49202Q946
Cooler 
48.0cl (16¼oz)

49202Q947
D.O.F 
38.0cl (127/8oz)

BORMIOLI ROCCO 

dublino   
BORMIOLI ROCCO 

piemontese   

With a vintage look and feel, the stemmed glasses feature 

laser edges and pulled stems, which create a durable glass 

that enhances the perceived quality of any libation. The 

tumblers are conveniently designed to stack, allowing for 

easy storage and transport.

49117Q057	
Ale/Hurricane  
50.4cl (17oz) 
H 194mm (7¾") 
Ø 86.5mm (3½")

4935Q527	
Premium Cocktail  
75.5cl (25½oz)  
H 218mm (8½")  
Ø 108mm (4¼")

4945Q406	
Ypsilon Margarita  
33.0cl (11¼oz)  
H 174mm (6¾") 
Ø 116.5mm (4½")

4945Q404	
Ypsilon Martini  
24.0cl (8oz) 
H 182mm (7¼") 
Ø 114mm (4½")

49170Q901	
Cocktail 25.0cl (8½oz) 
H 155mm (61/8") 
Ø 94mm (3¾")

49170Q902	
Fizz 22.0cl (7½oz) 
H 124mm (47/8") 
Ø 90mm (3½")

49170Q903	
Martini 23.5cl (8oz) 
H 155mm (61/8")
Ø 95mm (3¾")

49170Q904	
Nick & Nora 15.5cl (5¼oz) 
H 155mm (61/8") 
Ø 74mm (27/8")

49170Q905	
D.O.F 37.0cl (12½oz) 
H 101mm (4") 
Ø 87mm (33/8")

49170Q906	
Hi-Ball 40.5cl (13¾oz) 
H 135mm (53/8") 
Ø 80mm (31/8")

49170Q907	
Shot 7.7cl (2½oz) 
H 79mm (31/8") 
Ø 55mm (21/8")

49201Q932	
Tiki Sweet  
44.0cl (147/8oz)  
H 117mm (45/8") 
Ø 85mm (33/8")

49201Q936	
Tiki Sour  
45.5cl (153/8oz)  
H 117mm (45/8")  
Ø 85mm (33/8")

   BORMIOLI ROCCO bartender
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BORMIOLI ROCCO ypsilon      BORMIOLI ROCCO beer/bar

ultra-hip design
The Ypsilon collection features an ultra-hip design inspired by 

Europe’s trendiest bars and nightclubs. The striking V-shape form is 

as stylish as it is functional, providing a heavier base for extra stability 

and pleasing aesthetics.

4945Q412	
Jug 107.5cl (36¼oz) 
H 255mm (10") 
Ø 102mm (4")

4945Q414	
Jug 55.0cl (18½oz) 
H 204mm (8") 
Ø 83mm (3¼")

4945Q415	
Jug 28.0cl (9½oz) 
H 165mm (6½") 
Ø 67mm (2¾")

4945Q402	
Flute 16.2cl (5½oz)  
H 235mm (9¼")  
Ø 70mm (2½")

4945Q019	
Cooler 45.3cl (15¼oz)  
H 175mm (7") 
Ø 86mm (3½")

4945Q930	
Long Drink 
30.8cl (10½oz) 
H 160mm (6¼") 
Ø 77mm (3")

4945Q899	
D.O.F. 34.0cl (11½oz)  
H 117mm (4½")  
Ø 100.5mm (4")

4945Q931	
Pre Dinner 
25.5cl (8½oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 92mm (3½")

4945Q898	
After Dinner 
15.0cl (5oz) 
H 95mm (3¾") 
Ø 77mm (3")

4945Q421	
Dessert 38.0cl (12¾oz) 
H 90mm (3½") 
Ø 130mm (5")

4945Q426	
Shot 7.0cl (2¼oz) 
H 107mm (4¼") 
Ø 50mm (2")

4945Q406	
Margarita  
33.0cl (11¼oz)  
H 174mm (6¾") 
Ø 116.5mm (4½")

4945Q404	
Martini  
24.0cl (8oz) 
H 182mm (7¼") 
Ø 114mm (4½")

4945Q939	
Wine Carafe  
114.0cl (38½oz)  
H 215mm (8½")  
Ø 115mm (4½")

4945Q941	
Wine Carafe  
59.0cl (20oz)  
H 171mm (6¾")  
Ø 93mm (35/8")

4945Q940	
Wine Carafe  
29.0cl (9¾oz)  
H 140mm (5½")  
Ø 73.5mm (27/8")

4945Q646 new
Cork Lid 100.0cl 
Fits 4945Q412
4945Q647 new
Cork Lid 50.0cl 
Fits 4945Q414
4945Q648 new
Cork Lid 25.0cl 
Fits 4945Q415

Bormioli Rocco’s Beer Collection is an extraordinary group of sophisticated stems and glasses, designed 

to enhance the flavours and experience of your favourite beer.

4917Q081	
Executive Birra 37.5cl (12¾oz) 
H 184mm (7¼") 
Ø 80mm (3¼")

4912Q014	
Bodega Maxi 50.5cl (17oz) 
H 120mm (4¾") 
Ø 88.5mm (3½")

49117Q057	
Ale/Hurricane 50.4cl (17oz) 
H 194mm (7¾") 
Ø 86.5mm (3½")

49117Q058	
Ale 42.5cl (14¼oz) 
H 174mm (6¾") 
Ø 86.5mm (3½")

49164Q893	
Stern Beer Mug 25.5cl (8½oz) 
H 123mm (4¾")  
Ø 114mm (4½")

49164Q894	
Stern Beer Mug 51.0cl (17½oz) 
H 149mm (5¾")  
Ø 136.1mm (5½")

49161Q868	
Jazz Long Drink 33.0cl (11¼oz) 
H 200mm (7¾") 
Ø 71mm (2¾")
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An elaborate and refined style together with an unconventional design result in a collection with a 

strong personality.

49123Q079	
Water 34.0cl (11½oz)  
H 123mm (4¾")  
Ø 79mm (3")

49123Q929	
Cooler 47.5cl (16oz) 
H 138mm (5½") 
Ø 87mm (3½")

Great vessels for unique presentations desserts.

49123Q889	
Pitcher 
190.0cl (64¼oz) Brimful 
H 236mm (9¼")  
Ø 171.5mm (6¾")

49123Q928	
Calice 32.0cl (10¾oz) 
H 151mm (6") 
Ø 82.5mm (3¼")

49123Q890	
Cool Blue Calice 
32.0cl (10¾oz) 
H 151mm (6") 
Ø 82.5mm (3¼") 

49190Q912	
Water 39.5cl (13¼oz) 
H 100mm (4") 
Ø 82.5mm (3½")

49190Q914	
Dessert 28.0cl (9½oz) 
H 100mm (4") 
Ø 92mm (3½")

49190Q916	
Large 36.5cl (12¼oz) 
H 140mm (5½") 
Ø 77mm (3")

49190Q913	
Federal Green Water  
39.5cl (13¼oz)  
H 100mm (4") 
Ø 82.5mm (3½")

49190Q915	
Federal Green Dessert 
28.0cl (9½oz) 
H 100mm (4") 
Ø 92mm (3½")

49190Q917	
Federal Green  
36.5cl (12¼oz) 
H 140mm (5½") 
Ø 77mm (3")

BORMIOLI ROCCO romantic      BORMIOLI ROCCO desserts & appetisers

BORMIOLI ROCCO graphica   

4947Q440	
Acapulco Dessert  
33.0cl (11¼oz) H 125mm (5") 
Ø 116mm (4½")

4947Q441	
Acapulco Junior Dessert 
16.5cl (5½oz) H 105mm (4¼") 
Ø 94mm (3¾")

4993Q725	
Fortuna Dessert  
32.0cl (10¾oz) H 180mm (7") 
Ø 125mm (5")

4986Q693	
Primavera Dessert  
24.0cl (8oz) H 137mm (5½")  
Ø 138.5mm (5½")

4967Q570	
Gelato Dessert  
21.0cl (7oz) H 166mm (6½") 
Ø 100mm (4")

4939Q337	
Rock Bar Dessert  
37.0cl (12½oz) H 182mm (7¼")  
Ø 85mm (3¼")

49200Q918	
Hosteria Dessert  
22.0cl (7½oz) H 100mm (4")  
Ø 86mm (3½")

4945Q421	
Ypsilon Dessert  
38.0cl (12¾oz) H 90mm (3½")  
Ø 130mm (5")

4990Q860	
Diamond Dessert  
36.0cl (12¼oz) H 99mm (4") 
Ø 117mm (4½")

4990Q715	
Diamond Junior Dessert 
22.5cl (7½oz) H 86mm (3½") 
Ø 102mm (4")

4951Q1268
Bottle (Lid Mounted) 
40.0cl (13.5oz)

4951Q1266
Bottle (Lid Mounted) 
20.0cl (6.8oz)

4951Q1642
Vaso 
4.0cl (1.375oz)

Perfectly decorated with gold embossed lids, Quattro Stagioni 

Bottles & Jars are perfect for canning, serving food or to 

enhance rustic, farm to table inspired tabletops

   BORMIOLI ROCCO quattro stagioni
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4949Q455	
Fido Jar 100.0cl (33¾oz) 
H 160mm (6¼") 
Ø 106mm (4¼")

4949Q463	
Fido Jar 100.0cl (33¾oz)  
H 160mm (6¼") 
Ø 106mm (4¼")  
with Chalkboard Label

4949Q464	
Fido Jar 150.0cl (50¾oz)  
H 220mm (8¾") 
Ø 106mm (4¼")  
with Chalkboard Label

4949Q457	
Fido Jar 50.0cl (17oz) 
H 98mm (3¾") 
Ø 106mm (4¼")

4949Q462	
Fido Jar 75.0cl (25¼oz) 
H 136mm (5¼") 
Ø 106mm (4¼")  
with Chalkboard Label

Elevate your specialty retail sales with the timeless, classic appeal of Fido Jars. Providing the perfect storage or 

service solution for any dry good, liquid or in-house, packaged treat.

This pocket flask has hermetic closures that help preserve the 

fresh taste of oils, vinegars, dressing, sauces, and beverages. 

The clear glass allows you to instantly identify the contents 

and the quantity remaining.

4953Q676
Fiaschetta Pocket Flask 
w/ White Stopper 
0.25L (8¾oz)

4953Q677
Fiaschetta Pocket Flask w/ 
White Stopper 
0.5L (17½oz)

BORMIOLI ROCCO fido jars   

BORMIOLI ROCCO fiaschetta   

“go green” in any venue with swing top bottles
An extension of Steelite’s continued commitment to our environment, this eco-friendly product is sure 

to impress. Keeping water pure and fresh has never been easier with Bormioli Rocco’s trendy and eco-

friendly Swing Top Bottles. These glass vessels are not only ideal for water, but make for a unique display 

of house wine, specialty juices and delectable oils.

Emilia Bottle
49137Q471	
29.2cl (9¾oz) H 160mm (6¼") 
Ø 64mm (2½")
49137Q472	
50.0cl (17oz) H 210mm (8¼") 
Ø 74mm (3")
49137Q470	
100.0cl (33¾oz) H 290mm 
(11½") Ø 85mm (3¼")

Giara Bottle 
4952Q819	
50.0cl (17oz) H 253mm (10") 
Ø 70mm (2¾")
4952Q863	
100.0cl (33¾oz) H 306mm 
(12") Ø 86mm (3½")

4953Q512	
Moresca Bottle  
100.0cl (33¾oz) 
H 306mm (12") 
Ø 88mm (3½")

4952Q805	
Oxford Bottle
100.0cl (33¾oz)
H 306.5mm (12") 
Ø 89.2mm (3½")

Swing Bottle
4953Q810	  
0.25ltr (8½oz) H 192mm (7½") 
Ø 64mm (2½") 
4953Q675
0.5ltr (17oz) H 253mm (10") 
Ø 77mm (3")
4953Q896
1ltr (33¾oz) H 315mm (12½") 
Ø 82mm (3¼")

Swing Chalkboard Bottle
4953Q897
0.25ltr (8½oz) H 192mm (7½") 
Ø 64mm (2½")
4953Q815
0.5ltr (17oz) H 253mm (10") 
Ø 77mm (3")
4953Q813
1ltr (33¾oz), H 315mm (12½") 
Ø 82mm (3¼")

   BORMIOLI ROCCO swing top bottles

4949Q459 new
Fido Jar 20.0cl (6.8oz)
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49119Q068	
Bottle 120.0cl (40½oz) 
H 290mm (11½") 
Ø 94mm (3¾")

49119Q924	
Carafe 118.3cl (40oz) 
H 275mm (10¾") 
Ø 96mm (3¾")
49119Q937	
Carafe 50.0cl (167/8oz)
H 227mm (87/8")
Ø 81mm (3¼")
49119Q938	
Carafe 25.0cl (8½oz) 
H 180mm (71/8") 
Ø 66mm (25/8")

49119Q923	
Small Bottle 26.8cl (9oz) 
H 190mm (7½") 
Ø 62.5mm (2½")

49119Q146	
Decanter 125.0cl (44oz) 
H 255mm (10") 
Ø 104mm (4")

italian quality glass
Bringing a unique vintage look to the tabletop with its embossed stamp and textured rings, Officina has 

provided an exceptional charm to the overall tabletop presentation. Complete with a handle around the neck 

of the bottle for ease of handling, this collection has proven to work incredibly well in multiple venue settings.

49119Q069	
Water 32.5cl (11oz)
H 123mm (4¾")
Ø 79mm (3")

49119Q925	
Cooler 47.5cl (16oz) 
H 138mm (5½") 
Ø 87mm (3½")

49119Q877	
Jar 44.6cl (15oz) 
H 103mm (4") 
Ø 91mm (3½")
49119Q878	
Jar 60.2cl (20¼oz) 
H 123mm (4¾") 
Ø 96.5mm (3¾")

49119Q875	
Pepper Jar 24.0cl (8oz) 
H 110mm (4¼") 
Ø 64mm (2½")
49119Q876	
Salt Jar 24.0cl (8oz) 
H 110mm (4¼") 
Ø 64mm (2½")

BORMIOLI ROCCO officina      BORMIOLI ROCCO carafes & jugs

Bistrot Jug
4971Q691	
30.0cl (10¼oz) Brimful 
H 117.4mm (4½") Ø 102mm (4")
4971Q601	
61.0cl (20¾oz) Brimful
H 144.5mm (5¾") Ø 126.5mm (5")
4971Q599	
116.0cl (39¼oz) Brimful  
H 186.5mm (7¼") Ø 149.5mm (6")

Misura PZ Carafe
4929Q200	
30.3cl (10¼oz) 
H 190.2mm (7½") Ø 68.5mm (2¾")
4929Q201	
60.0cl (20¼oz) 
H 234.7mm (9¼") Ø 84mm (3¼")
4929Q202	
117.0cl (39½oz) 
H 261.7mm (10¼") Ø 108mm (4¼")

Ypsilon Jug
4945Q415	
28.0cl (9½oz) 
H 165mm (6½") Ø 67mm (2¾")
4945Q414	
55.0cl (18½oz) 
H 204mm (8") Ø 83mm (3¼")
4945Q412	
108.0cl (36½oz) 
H 255mm (10") Ø 104mm (4")

4910Q001	
Aurum Jug 150.0cl (50¾oz) 
H 300mm (11¾") Ø 113mm (4½")

Ypsilon Wine Carafe
4945Q939	
114.0cl (38½oz)
H 215mm (8½") Ø 115mm (4½")
4945Q941
59.0cl (20oz)
H 171mm (6¾") Ø 93mm (35/8")
4945Q940
29.0cl (9¾oz)
H 140mm (5½") Ø 73.5mm (27/8")

Officina Carafe
49119Q924
118.3cl (40oz)
H 275mm (10¾") Ø 96mm (3¾")
49119Q937
50.0cl (167/8oz)
H 227mm (87/8") Ø 81mm (3¼")
49119Q938
25.0cl (8½oz)
H 180mm (71/8") Ø 66mm (25/8")

49123Q889	
Romantic Pitcher 
190.0cl (64¼oz) Brimful 
H 236mm (9¼") Ø 171.5mm (6¾")

49119Q147
D.O.F 29.5cl (10oz)
H 85mm (3¼")
Ø 87.6mm (3½")
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Steelite International shares a passion for perfection with Spiegelau, a company established 

nearly 500 years ago, dedicated to producing the very best in fine crystal stemware. Their 

combination of cutting edge design and traditional craftsmanship has created a stunning 

selection of glasses and decanters, blending both form and function.
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SPIEGELAU perfect serve   SPIEGELAU salute   

Shot
N093	 5.5cl (2oz)

Espresso/Shot
N352	 8.0cl (25/6oz)

Latte/Highball
N353	 30.0cl (104/7oz) 

Champagne Glass
N092	 25.0cl (84/5oz) 

Coupette Glass
N084	 23.5cl (8¼oz)

Martini Cocktail Glass
N085	 16.5cl (5¾oz)

Old Fashioned 
Tumbler
N089	 36.8cl (13oz)

Nick & Nora new
N354	 16.0cl (52/3oz)

Old Fashioned Tumbler
N088	 27.0cl (9½oz)

Longdrink Glass
N091	 35.0cl (121/3oz)

Small Longdrink Glass
N090	 24.0cl (8½oz)

These crystal glasses are highly resistant to scratches and breakage, and completely dishwasher safe.

PATTERN CODE: 4115PATTERN CODE: 4117

timeless brilliance savoured
A timeless design with a high stem the Salute wine 

glass collection accompanies wine enjoyment with 

style. With high brilliance and durability, the Salute 

glasses add an elegant accent to any kind of  

table setting.

Bordeaux
N072	 71.0cl (25oz)

Red Wine
N073	 55.0cl (19½oz)

White Wine
N074	 46.0cl (16oz)

Champagne
N075	 21.0cl (7½oz)

Champagne
N079	 24.0cl (8½oz)

White Wine
N078	 44.0cl (15½oz)

Red Wine
N077	 63.0cl (22¼oz)

Burgundy
N076	 64.0cl (22½oz)

modern classy elegant
Style is classy and elegant. With its modern 

shape, it’s the perfect choice for every dining 

occasion.

Tumbler L new
N080	 51.0cl (18oz)

Tumbler S new
N081	 34.0cl (12oz)

PATTERN CODE: 4116

SPIEGELAU style   
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Champagne
NP413	� 28.0cl (9oz)

Red/White Wine
NP412	� 38.0cl (13¼oz)

Bordeaux
NP411	� 68.0cl (22oz)

Burgundy
NP410	� 84.0cl (33oz)

Champagne
NP174	 19.0cl (6¾oz)

White Wine
NP173	 38.0cl (13½oz)

Red Wine
NP172	 46.0cl (16oz)

Bordeaux 
NP171	 58.0cl (20½oz)

soft serene style
Spiegelau’s Wine Lovers Collection embraces 

simplicity, without sacrificing style or quality. The 

glasses in this collection are available in three specially 

designed shapes for White, Red and Sparkling Wine.

cult classics combined
The Hybrid designs draw on the famous Willsberger 

collection glasses, a cult favourite since the eighties. 

The essence of Hybrid is to take a variety of elements, 

each already designed for a particular purpose, and 

combine them to create a new set of qualities.

Small White Wine
NP003	� 36.3cl (12¾oz)

Burgundy
NP000	� 75.5cl (26½oz)

White Wine
NP002	� 42.0cl (14¾oz)

Red Wine
NP001	� 48.5cl (17oz)

Red Wine Magnum
NP035	� 65.6cl (23oz)

Tasting Glass
NP031	� 32.2cl (111/3oz)

Flute
NP007	 19.2cl (6¾oz)

Champagne Flute
NP029	� 27.0cl (9½oz)

Bordeaux
N933	� 63.0cl (22oz)

White Wine
N930	 42.0cl (14½oz)

contemporary charismatic charming
A contemporary design combining the quality 

and refinement that one would only expect to 

find in a hand blown glass. This range is truly 

one for the connoisseur.

superb stylish stemless
A stemless wine glass using the Authentis bowl 

shape, this casual range offers a unique wine 

drinking experience. Hand blown to deliver the 

quality one would expect from the Authentis range, 

this glass is a true delight.

SPIEGELAU 

winelovers   
SPIEGELAU 

authentis casual   
SPIEGELAU 

authentis   

PATTERN CODE: 4204PATTERN CODE: 4108 PATTERN CODE: 4204

SPIEGELAU 

hybrid   

PATTERN CODE: 4216 35
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PATTERN CODE: 4404PATTERN CODE: 4304

popular premium polished
An extensive and popular range within the UK premium quality glass sector.

Burgundy
NP300	� 71.2cl (25oz)

Juice Glass
NP009	� 33.0cl (11½oz)

Whiskey Glass
NP316	� 30.0cl (10½oz)

Glass VG Shot Glass
NP320	�6.0cl (2oz)

Champagne Flute
NP329	� 24.2cl (8½oz)

Brandy Glass
NP318	� 56.2cl (19¾oz)

Martini Cocktail
NP325 	19.2cl (6¾oz)

Red Wine Magnum
NP335	�62.7cl (22oz)

Long Drinks Tumbler
NP312	� 38.0cl (13oz)

Red Wine
NP301	� 42.7cl (15oz)

White Wine
NP302	34.2cl (12oz)

Beer Glass
NP350	 �30.3cl (102/3oz)

*Available in limited markets - please request details.

Champagne Flute
NP707	19.2cl (6¾oz)

Small Wine
NP703	� 24.2cl (8½oz)

smooth seamless style
Elegant design and robust construction have made the Soiree range a favourite with those who demand 

both style and durability.

Bordeaux
NP735	52.0cl (18¼oz)

Juice Tumbler
NP714	 22.0cl (7¾oz)

Tumbler
NP709	�33.4cl (11¾oz)

Large Whiskey Tumbler
NP716	� 31.3cl (11oz)

Longdrinks Tumbler
NP712	 41.3cl (14½oz)

Highball Tumbler
NP713	� 34.2cl (12oz)

Large Wine
NP702	 28.5cl (10oz)

Brandy Glass
NP718	� 45.6cl (16oz)

Pilsner Glass
NP724	37.5cl (12¾oz)

SPIEGELAU vino grande SPIEGELAU soiree
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SPIEGELAU specials SPIEGELAU tumblersSPIEGELAU beer glasses

Gin & Tonic Glass
N341	 63.0cl (21oz)

IPA Glass
4100NP180	
54.0cl (19oz)

Stout Glass
4100NP181	
60.0cl (21oz)

Tulip Beer
4100NP417	� 44.0cl (14½oz)

Soiree Pilsner Glass
4404NP724	� 37.5cl (12¾oz)

Beer Glass
4304NP350	
30.3cl (102/3oz)

cool crisp calm
Using their 500 years of experience in producing 

fine crystal glass, Spiegelau have set-out to 

improve the enjoyment of beer drinking and have 

introduced a range of beer glasses that provide 

the solution. The huge trend of Craft and Artisan 

beers and ales is now met with the perfect 

glassware to suit.

gorgeous glass goblet
From the ever growing Gin trend, the G&T Glass has 

been specially developed for the ultimate enjoyment 

of fine Gin & Tonic. Its contemporary design radiates 

sophistication. The balloon style glass, with it’s wide 

bowl, traps the aromas inside the glass giving you 

a greater taste and appreciation for the Gin you’re 

drinking. The large capacity allows plenty of ice &  

lime to be mixed in with a traditional Gin and Tonic.

PATTERN CODE: 4100

strong solid style
Three ranges made from crystalline glass for excellent clarity. 

With the emphasis on quality, all feature a solid glass base, 

strong sides and edge bevelled rims for perfect presentation 

and balance.

Soiree Tumbler
4404NP709
33.4cl (11¾oz)

Soiree Large Whiskey 
Tumbler
4404NP716	�
31.3cl (11oz)

Soiree Highball Tumbler
4404NP713
34.2cl (12oz)

Soiree Long Drinks 
Tumbler
4404NP712
41.3cl (14½oz)

Soiree Juice Tumbler
4404NP714
22.0cl (7¾oz)

Soiree Whiskey Tumbler
4404NP715	�
27.7cl (9¾oz)

Classic Bar  
Whiskey Tumbler
4102NP115	�
28.5cl (10oz)

Classic Bar Long 
Drinks Tumbler
4102NP112
36.3cl (12¾oz)

Soiree Decanter
4404NP057	� 1 litre (34oz)

Vino Grande Decanter
4304NP354	� 1 litre (34oz)

breathe flavour savour
The best way to present wine is in a specially 

designed vessel, which will enhance both its 

colour and flavour. The renowned glass quality of 

Spiegelau offers exceptional brilliance across a 

broad range of beautifully designed carafes and 

decanters for superb tabletop presentation.

SPIEGELAU decanters
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      NACHTMANN lifestyleSPIEGELAU lifestyle   

Red Wine Glass
4520N982
63.0cl (222/9oz)

The Lifestyle glasses by Spiegelau are at home wherever lifestyle and fashion meet. Their modern 

diamond shape is emphasised once again by the linear decoration. With brilliance and exciting optical 

effects, these crystal glasses contribute to the ambience of a high-quality table setting.

White Wine Glass
4520N983
44.0cl (15½oz)

Champagne Glass
4520N984
31.0cl (108/9oz)

Longdrink
4520N985
51.0cl (18oz)

Tumbler
4520N986
34.0cl (12oz)

Carafe
4520N987
1.0L (34oz)

The Gin & Tonic glass by Nachtmann impresses with its extravagant look. The 

24 vertically blown lines give the glass a brilliant and glamorous look. On the 

table and while serving the popular cult drink, these Gin & Tonic glasses are 

an eye-catcher. In the hand, the crystal glasses invite to swirl and enjoy.

Gin & Tonic Glass
4520N988
64.0cl (224/7oz)
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Clear Tumbler
4505N941	 34.8cl (12oz)

Clear Longdrink
4505N942	 39.0cl (13oz)

Clear Cocktail Coupe
4505N943	 23.0cl (8oz)

Gun Metal Tumbler
4506N941	 34.8cl (12oz)

Copper Tumbler
4507N941	 34.8cl (12oz)

Black Tumbler
4508N941	 34.8cl (12oz)

Ruby Tumbler
4509N941	 34.8cl (12oz)

Replicating a trend that’s currently making waves in fashion, these luxury vessels make the perfect statement in 

bars or dining environments.

Classical and yet distinctive in design, Highland tumblers are the perfect way to enjoy drinks. These high-

quality, stylish glasses add a touch of luxury and sparkle to your bar or table setting.

Tumbler Square
4510N944	 34.5cl (12oz)

Longdrink Square
4510N945	 44.5cl (152/3oz)

Smoke Tumbler Square
4511N944	 34.5cl (12oz)

Smoke Longdrink Square
4511N945	 44.5cl (152/3oz)

NACHTMANN punk NACHTMANN highland
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For over 60 years, Minners has been meeting the needs of the finest foodservice 

establishments, specialising in custom glassware, cutlery and dinnerware, made to exact 

requirements with expert craftsmanship.

The Minners Classic Cocktail range of glassware has been recreated using the original glass 

moulds that manufactured the glasses used in the 1930’s Manhattan cocktail scene and made 

famous in venues such as the Rainbow Room. These classic shapes have stood the test of time 

and have regained a relevance to todays growing mixology scene. Steelite International have 

obtained exclusive global distribution rights to this exciting range and are pleased to bring a 

unique opportunity in fine lead-free crystal glasses.
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Steelite International recaptures classic cocktail 

service from a bygone era with the Minners Classic 

Cocktail Collection. Featuring popular shapes 

including the saucer champagne, Minners Classic 

Cocktails offers the ultimate in vintage charm and 

design. What’s old is new once again.

Nick & Nora
R351	 17.75cl (5½oz)

Coupe Champagne
R352	 23.6cl (8oz) 

Champagne Flute
R353	 17.75cl (6oz)

Martini/Champagne
R354	 23.6cl (8oz)

Featuring classic shapes with a panelled bowl, these 

lead-free crystal glasses add charm and sophistication 

to any environment.

Martini/Champagne
RD354	 23.6cl (8oz)

Nick & Nora
RD351	 17.75cl (5½oz)

Champagne Coupe
RD352	 23.6cl (8oz)

Beautiful classic etching
Offering elaborate etched patterns that more 

fully accentuate the sophistication of the classic 

cocktail era. These ethereal, vine-like designs 

crawl suavely across the glass, livening the allure 

of the cocktail inside.

Continuing with the classic cocktail theme, we’re 

delighted to introduce a collection of vintage 

inspired cocktail glasses that will stand out in a 

crowd. Including a classic champagne saucer, 

these Vintage Stem glasses will make exciting 

additions to any cocktail service.

Nick & Nora
4854RA351	 7.0cm x 15.0cm (h)
	 (2¾" x 57/8" h)
	 15.5cl (5½oz) 

Martini/Cocktail
4854RA354	 9.5cm x 14.5cm (h) 
	 (3¾" x 5¾" h)
	 22.75cl (8oz)

Nick & Nora
4854RB351	 7.0cm x 15.0cm (h)
	 (2¾" x 57/8" h)
	 15.5cl (5½oz)

Martini/Cocktail
4854RB354	 9.5cm x 14.5cm (h) 
	 (3¾" x 5¾" h)
	 22.75cl (8oz)

Champagne Saucer
4729K270	 19.96cl (6¾oz)  
		  12.5cm (47/8") h

Wine Saucer
4729K272	 29.57cl (10oz)  
	 12.5cm (47/8") h

Wine
4729K271	19.96cl (6¾oz)  
	 14.25cm (55/8") h

Martini
4729K273	 27.35cl (9¼oz)  
		  18.5cm (7¼") h

MINNERS optic   MINNERS classic cocktails MINNERS vintage stemsMINNERS lace & dots

PATTERN CODE: 4854PATTERN CODE: 4854 47
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a clear choice in beverageware
Enhance your beverage service with the virtually unbreakable Aspen Everclear Drinkware. 

Designed to withstand the rigours of foodservice, Aspen is a collection of drinkware made of  

a superior Polycrystal material that is food grade & ideal for any dining occasion. Consisting  

of stemware, tumblers and carafes, this range provides excellent translucency and  

undeniable quality.
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ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE summit      ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE summit

*LIFETIME BREAKAGE GUARANTEE If any piece of Aspen Everclear Drinkware breaks, cracks or shatters under normal use, we will replace that product free 
of charge, upon the customer returning the product at their expense. This warranty is available only to the original party who would have purchased from an 
authorised Steelite dealer.

top-shelf quality stemware
Summit by Aspen is a beautiful collection of stemware that offers excellent clarity with the look and feel of real glass. 

Made of durable Polycrystal, these stems provide an elegant design and top-shelf quality while being dishwasher safe. 

Whether dining outdoors or enjoying a cocktail at a nightclub, Summit is the perfect choice to elevate any libation.

Summit Carafe
7030DR007	
85.25cl (30oz)
H 29.5cm (115/8") M 9.8cm (37/8")
TØ 4.1cm (15/8") BØ 9.8cm (37/8")

Champagne Flute
7030DR008	
17.0cl (6oz)
H 23.2cm (91/8") M 7.0cm (2¾")  
TØ 5.1cm (2") BØ 7.0cm (2¾") 
7033DR008	 Available in White

Stemmed Wine
7030DR009	
34.0cl (12oz)
H 20.0cm (77/8") M 7.6cm (3")  
TØ 7.3cm (27/8") BØ 7.3cm (27/8")
7033DR009	 Available in White

Summit Stemless Wine
7030DR011	
34.0cl (12oz)
H 10.2cm (4") M 8.6cm (33/8")  
TØ 7.6cm (3") BØ 4.4cm (1¾")
7033DR011		 Available in White

Champagne/Martini Coupe
7030DR016	
23.65cl (8oz)
H 14.0cm (5½") M 10.2cm (4")  
TØ 10.2cm (4") BØ 7.6cm (3")
7033DR016	 Available in White

Stemless Wine Blue
7032DR011	
34.0cl (12oz)
H 10.2cm (4") M 8.6cm (33/8")  
TØ 7.6cm (3") BØ 4.4cm (1¾")

Carafe Cap Black
7035DR026

Carafe Cap Blue
7034DR026	

H=Height  M=Max Diameter  TØ=Top Diameter  BØ=Bottom Diameter • All Products are Measured at Max Capacity (oz) 51
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ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE diamond      ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE diamond

tumblers that are guaranteed for life
Optimise your serving space with Diamond, the stacking tumblers from Aspen. From Bloody Mary’s and margaritas 

to beer and shots of tequila, these virtually unbreakable tumblers are made of Polycrystal, a superior food-grade 

drinkware that is sure to impress. We guarantee its quality by offering a lifetime guarantee against breaks, cracks and 

shatters under normal use. Looking to customise your beverage experience? Diamond is also available in a handful of 

great colours to add that extra flair to the tabletop.

*LIFETIME BREAKAGE GUARANTEE If any piece of Aspen Everclear Drinkware breaks, cracks or shatters under normal use, we will replace that product free 
of charge, upon the customer returning the product at their expense. This warranty is available only to the original party who would have purchased from an 
authorised Steelite dealer.

Shot
7030DR001	
6.0cl (2oz), 1½oz pour line 
H 7.6cm (3") M 4.4cm (1¾")  
TØ 4.4cm (1¾") BØ 3.2cm (1¼")

Shooter
7030DR002	
20.0cl (7oz), 5 oz pour line 
H 7.9cm (31/8") M 7.3cm (27/8")  
TØ 7.3cm (27/8") BØ 6.0cm (23/8")

Rocks
7030DR003	
28.5cl (10oz)
H 8.6cm (33/8") M 8.6cm (33/8")  
TØ 8.6cm (33/8") BØ 6.7cm (25/8")

Tall
7030DR005	
40.0cl (14oz)
H 14.0cm (5½") M 7.6cm (3")  
TØ 7.6cm (3") BØ 5.7cm (2¼")

Rocks Blue
7032DR003	
28.5cl (10oz)
H 8.6cm (33/8") M 8.6cm (33/8")  
TØ 8.6cm (33/8") BØ 6.7cm (25/8")

Tall Blue
7032DR005	
40.0cl (14oz)
H 14.0cm (5½") M 7.6cm (3")  
TØ 7.6cm (3") BØ 5.7cm (2¼")

H=Height  M=Max Diameter  TØ=Top Diameter  BØ=Bottom Diameter • All Products are Measured at Max Capacity (oz) 53
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ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE nordic      ASPEN EVERCLEAR DRINKWARE nordic

durability beyond compare
Featuring excellent clarity and stain resistance, Nordic is a sleek & contemporary collection of drinkware by Aspen. 

Made to withstand the rigours of foodservice, Nordic is made of premium quality Polycrystal with a lifetime 

breakage guarantee. Not only will your beverages look great in these vessels, but its design accommodates 

stacking so storage is easier and more efficient.

*LIFETIME BREAKAGE GUARANTEE If any piece of Aspen Everclear Drinkware breaks, cracks or shatters under normal use, we will replace that product free 
of charge, upon the customer returning the product at their expense. This warranty is available only to the original party who would have purchased from an 
authorised Steelite dealer.

Cooler
7029DR023  
65.06cl (22oz) 
H 15.9cm (6¼") M 9.8cm (37/8") 
TØ 9.8cm (37/8") BØ 6.7cm (25/8")

Double Rocks
7029DR021  
35.48cl (12oz) 
H 9.5cm (3¾") M 9.8cm (37/8")  
TØ 9.8cm (37/8") BØ 6.0cm (23/8")

Pint
7029DR022   
47.31cl (16oz) 
H 14.9cm (57/8") M 8.9cm (3½") 
TØ 8.9cm (3½") BØ 6.0cm (23/8")

Rocks
7029DR020  
28.09cl (9½oz) 
H 8.9cm (3½") M 8.9cm (3½")  
TØ 8.9cm (3½") BØ 5.7cm (2¼")

H=Height  M=Max Diameter  TØ=Top Diameter  BØ=Bottom Diameter • All Products are Measured at Max Capacity (oz) 55
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A unique machine that not only sanitises in seconds, but keeps drinks cooler for longer without watering down 

the beverage or altering the flavour and aroma. Ever wondered why cocktails served in the trendiest bars taste 

so much better? The answer may not lie in the contents of the glass, but within the glass itself. A glass that has 

been cleaned and sanitised properly enhances the overall taste experience. The invisible residue that remains 

after washing may taint the taste and odour of drinks, compromising the quality of beverage served.

With THRILL, it takes just a few seconds to thoroughly sanitise and chill a glass, leaving it completely free of 

any unpleasant odours or aftertaste, giving customers the perfect serve and taste experience.

Stylish and theatrical, THRILL is a must have for upmarket bars and restaurants.

Countertop Glass Sanitiser S/S
6640TH001	

Drop-In Glass Sanitiser S/S
6640TH002	

THRILL vortex THRILL vortex
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D.W. HABER barware & accessories   

D.W. Haber & Son was started in 1902 as a silver repair company and has since grown into a leading 

manufacturer of hollowware and buffet products for the hospitality industry. Together, Steelite and D.W. Haber 

have a passion for developing exciting new products and trends, while focusing on continually improving the 

features and performance of existing products. 

      D.W. HABER barware & accessories

DWTUB36187*
Rectangular Beverage Tub 
Insulated Double Wall 
91.4cm (36")

DW04052SS*
Punch Bowl w/ Heavy Border SS 
47.0cm (18½") 19L (5gal)

DW0724TSETSS*
Double Wall Beverage Extreme 
Mirror SS 
61.0cm (24")

DW0724TDRN3*
Deep Drainer for Beverage Extreme 
61.0cm (24")

DW040062VSS
Wine Stand For 2 Bottle Oval Scoop 
Cooler SS 
40.6 x 20.3 cm (16" W x 8" H)
DW040162VSS
Oval Scoop Wine Cooler 2 Bottle 
26.7cm (10½")

DW040066VSS*
Wine Stand For 6 Bottle Oval Scoop 
Cooler SS
DW040166VSS*
Oval Scoop Wine Cooler 6 Bottle 
41.91cm (16½")

DW040042SS
Wine Stand For Double Wine Cooler 
30.5cm (12")
DW040142SS
Double Wine Cooler, Ogee Border 
26.7cm (10½")

DW30045*
Coaster/Underliner 13.4cm (5¼”)

DW30044*
Coaster/Underliner 13.4cm (5¼”)

DW1414P*
Round Modern Tray 35.6cm (14”)

DW34353*
3 Tier Pastry Stand SS w/ 5”, 7” and 
22.9cm (9”) Trays

DW3913*
3 Compartment Condiment Server 
SS 16.5cm (6½”)

DW071794SS*
Rectangle Serving Dish 
22.9cm (9” x 4½”) 

*non-stock items

DW394ICE*
Chicago Ice Scoop 20.3cm (8")

DW39462*
Ice Tong 17.8cm (7")

DW398MST8*
Hammered Ice Tong 20.32cm (8")
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Excellent Wine Cooler
51471274	 21.9cm (h) x 18.9cm (w)
			   (8.62" (h) x 7.44" (w))

Excellent Oval 2 Bottle Wine Cooler
51471710	 21.0cm (h) x 22.3cm (w)
			   (8.27" (h) x 8.78" (w))

Neutral Insulated Single  
Bottle Cooler
50161289	 17.9cm (h) x 12.1cm (w)
			   (7.05" (h) x 4.76" (w))

Excellent 1 Bottle Wine Cooler Stand
51471872	 67.6cm (h) (26.61" (h))

Excellent Champagne Cooler
51471255	 30.0cm (h) x 38.5cm (w)
			   (11.81" (h) x 15.16" (w))

Neutral Serving Tray
50161037	 32.7cm (12.88")
50161262	 36.9cm (14.5")

Neutral Bottle Tray
50161270	 35.6cm (14.0")

Excellent 2 Bottle Wine Cooler
51471415	 24.7cm (h) x 23.1cm (w)
		  (9.75" (h) x 9.13" (w))

Vision Insulated Ice Bucket / 
2 Bottle Wine Cooler
50721790	 20.5cm (h) x 21.6cm (w)
			   (8.0" (h) x 8.5" (w))

Excellent 2 Bottle Wine Cooler Stand
51471873	 68.8cm (h) (27.0" (h))

Vision Wine Cooler Stand
50721791	 60.0cm (h) (23.62" (h))

Excellent Oval Wine Cooler Stand
51471862	 67.1cm (h) (26.44" (h))

Excellent 4 Part Bar Snack Stand
51471341	 22.8cm (h) (8.98" (h))

Neutral Red Wine Bottle Holder
50161870	 31.5cm (l) x 13.8cm (w)
			   (12.38" (l) x 5.44" (w))

Neutral Silver Plate Red Wine Basket
50171866	 17.3cm (l) x 67.1cm (w)
			   (61.19" (l) x 26.44" (w) 

Neutral Ice Lip Water Pitcher
50161414	 1.5Ltr (53oz)

Neutral Insulated Water Pitcher
50161072	 1.8Ltr (66oz)

Excellent Insulated Covered  
Ice Bucket
51471438	 19.4cm (h) x 14.8cm (w)
			   (7.63" (h) x 5.81" (w))

Neutral Ice Bucket
50161554	 12.1cm (h) x 12.6cm (w)
			   (4.75" (h) x 4.94" (w)) 

Neutral Ice Bucket with Lid & Tongs
50161792	 16.3cm (h) x 15.0cm (w)
			   (6.44" (h) x 5.88" (w))

Neutral Ice Tongs
50161427	 17.0cm (6.7")

Neutral Ice Shovel
50161793	 16.5cm (6.5")

Excellent 3 Part Bar Snack Stand
51471428	 16.8cm (h) (6.63" (h))

HEPP’s traditional manufacturing excellence come together to create an exceptional range of barware and 

accessory items. Manufactured in 18/10 stainless steel or silver, all items have superb durability and inherent 

strength with a high resistance to staining to ensure a perfect presentation.

HEPP has been committed to the art of service for more than 150 years, becoming a staple in top hotels and 

restaurants in over 100 countries worldwide. HEPP items are covered by a 10-year guarantee against damage 

caused by normal service.

BARWARE & ACCESSORIES hepp BARWARE & ACCESSORIES hepp
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nachtmann

•	 Durable / sustainable product - long lasting and reusable for many years.

•	 Up to 50% made from recycled Nachtmann crystal glass within our factories.

•	 Crystal glass is inert and does not react with substances or materials that comes into contact with  

	 (in contrast to plastic which, for example can release Bisphenol A (BPA)).

•	 Production processes are completely BPA-free (no plastic).

•	 Our crystal glass is compliant with all known migration limits and is fully certified for safe usage with  

	 food and drinks.

•	 100% recyclable.

minners
Design and Sound 

Unambiguous sound, as brilliant as a diamond.

Environmentally Friendly 

The crystalline composition of Minners glass does not contain lead or any other pollutants or toxins.

Improved Resistance 

Minners products are specially strengthened in places where they are particularly vulnerable. 

Dishwasher Safe 

The special and unique glass composition ensures 1000 dishwasher cycles.

Brilliance and Clarity 

Infinite transparency is guaranteed.

aspen everclear drinkware

• Dishwasher & freezer safe

• Items must be carefully placed in the dishwasher while avoiding direct contact with other dishes  

	 and drinkware

• Do not wash with harsh abrasives such as brushes or scrubber pads as this may cause scratches;  

	 harsh chemicals including strong acid or alkali cleaning agents should also be avoided

• Use warm, soapy water or a neutral dishwashing liquid for cleaning

• Dry naturally or with a soft cloth after hand washing; we recommended using a microfiber cloth  

	 which will preserve product clarity

• Product can be used normally between temperatures of -30°C and 110°C (-22°F and 230°F)

• Avoid prolonged exposure to UV light, sunscreen or chlorine

• Not recommended for use in microwaves or high temperature sterilisers

Features & Benefits

spiegelau

•	 Clean glasses in a glasswasher not a dishwasher

•	 Use properly sized compartment glass racks

•	 After washing remove basket and leave to cool down and dry

•	 Never carry glasses in bouquets

•	 Never use glass in place of ice scoop

•	 Never use glass to carry or store cutlery

•	 Never let the beer tap come into contact with the glass

•	 Do not handle stemware when hot

•	 Use white cotton gloves or 2 cloths for polishing

•	 Do not hold the glass by the stem or the base when polishing

•	 Polish the bowl first followed by the stem and then the base

•	 Hold glasses by the stem to avoid fingerprints on the bowl

Care Guidelines for Glassware

Certified 

environmental 

management

Improved 

breakage 

resistance

Certified 

glasswasher safe

Brilliant 

clarity

Exceptional 

durability

Platinum 

Process

Lead Free Crystal Glass

Characterised by the purity of raw 

materials, clarity and brightness.

XLT Treatment

Protecting stems from abrasion and 

maintaining sturdiness over time.

Tempered Glass

Intended for intensive use, resistant 

to mechanical and thermal shock.

Pulled Stem

The hot pulling process of the stem, 

results in elegant and refined shapes.

Reduced Thickness

Products with fine finishes 

characterised by thin rims.

Laser Cut

This method achieves a uniform and 

linear rim.

Flat Foot

This guarantees maximum stability 

on the table and perfect drying.

Stackability

Designed and manufactured for the best 

vertical stackability without getting stuck.

Infinity Colour

Colour will remain unchanged throughout 

the lifespan of the glass. Dishwasher safe

and recyclable.

bormioli rocco

Features & Benefits
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